
NIVEL 4 ÁLGEBRA I

1) Opera y simplifica:

a) (3x³ + 1) · (2x² – 3x + 5)

b) (x³ – 2x + 3) · (x² + 4x – 1)

c) (x + 1)⁴

d) x² · (3x³ – 2x + 3) – x³ · (3x² – 2x + 3)

2) Desarrolla los siguientes productos notables:

a) (x + 3)²

b) (x – 3)²

c) (x + 3)·(x – 3)

d) (2x + 1)²

e) (2x – 1)²

f) (2x + 1)·(2x – 1)
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3) Saca el mayor factor común de los siguientes polinomios:

a) 4x  – 8x  + 6x³⁵ ⁴

b) 9x³y² + 6x²y³ – 3x²y²

c) 6x  – 12x³ + 18x⁴

d) x  – x  + x²⁶ ⁴

e) 5x y³ – 10x³y² + 15x²y⁴

4) Divide los siguientes polinomios y exprésalos como Divisor · cociente + resto:

a) (x³ – 5x² + x – 2) : (x – 2)

b) (x³ – 5x²  – 2) : (x + 3)

c) (x³ – 2x² – x + 2) : (x – 2)

d) (x³ – 2x² – x + 2) : (x – 1)

e) (x³ – 2x² – x + 2) : (x + 1)

f) Opera: (x – 2)·(x – 1)·(x + 1)

"Todo es muy difícil antes de ser sencillo" (T. Fuller)



NIVEL 4 ÁLGEBRA I

SOLUCIONES:

1) a) 6x  – 9x  + 15x³ + 2x² – 3x + 5 ; b) x  + 4x  – 3x³ – 5x² + 14x – 3 ; ⁵ ⁴ ⁵ ⁴

c) x  + 4x³ + 6x² + 4x + 1 ; d) 2x  – 5x³ + 3x²⁴ ⁴

2) a) x² + 6x + 9 ; b) x² – 6x + 9 ; c) x² – 9 ; d) 4x² + 4x + 1 ; e) 4x² – 4x + 1

f) 4x² – 1 ; g) x² + x + 1/4 ; h) x 2
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3) a) 2x³·(2x² – 4x + 3) ; b) 3x²y²·(3x + 2y – 1) ; c) 6x·(x³ – 2x² + 3) ; 

d) x²·(x  – x² + 1) ; e) 5x²y·(x²y² – 2xy + 3)⁴

4) a) (x – 2)·(x² – 3x – 5) – 12 ; b) (x + 3)·(x² – 8x + 24) – 74 ; c) (x – 2)·(x² – 1)

d) (x – 1)·(x² – x – 2) ; e) (x + 1)·(x² – 3x + 2) ; f) x³ – 2x² – x + 2

"Todo es muy difícil antes de ser sencillo" (T. Fuller)


